
Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En un equipo trabajan médicos, enfermeras, psicólogos, fisioterapeutas y 
trabajadores sociales. La organización de este equipo es la siguiente: el médico ve 
al paciente, hace el diagnóstico médico y los deriva al profesional que considera 
conveniente hasta que resuelva su problema, sin que exista ningún tipo de 
contacto entre los miembros del equipo. Se puede hablar en este caso de: 
Seleccione una: 

A. 
Un equipo multidisciplinar. 

B. 
Un equipo interdisciplinar. 

C. 
Un equipo transdisciplinar. 

D. 
Un grupo de profesionales. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Un grupo de profesionales. 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Los dos niveles más abstractos de la taxonomia de los lenguajes normalizados son 
campo y clase. ¿Es correcta esta afirmación? 
Seleccione una: 

A. 
Sí, las tres clasificaciones NANDA, NOC y NIC se estructuran en tres niveles y los 
dos más abstractos son campo y clase. 

B. 
Sólo la clasificación NOC y NIC se estructuran en tres niveles y los dos más 
abstractos son campo y clase. 

C. 
La NANDA y la NIC se estructuran en tres niveles y los dos más abstractos son 
campo y clase. 

D. 



La NIC se estructura en tres niveles y los dos más abstractos son campo y clase. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La NIC se estructura en tres niveles y los dos más 
abstractos son campo y clase. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
¿Cuál de estas afirmaciones no es cierta? 
Seleccione una: 

A. 
Los lenguajes normalizados enfermeros tienen como centro de interés el 
paciente/persona. 

B. 
Los lenguajes normalizados enfermeros están codificados. 

C. 
Los lenguajes normalizados enfermeros son clasificaciones estandarizadas. 

D. 
Los lenguajes normalizados enfermeros están en continuo proceso de revisión y 
actualización. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Los lenguajes normalizados enfermeros tienen como 
centro de interés el paciente/persona. 

Pregunta 4 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Marque la secuencia correcta del lenguaje normalizado enfermero utilizado en el 
siguiente enunciado: Riesgo de lesión perioperatoria à estado circulatorio à cambio 
de posición intraoperatorio: 
Seleccione una: 

A. 
Diagnóstico enfermero, intervención, resultado. 

B. 
Intervención, resultado, diagnóstico enfermero. 

C. 
Resultado, diagnóstico enfermero, intervención. 



D. 
Diagnóstico enfermero, resultado, intervención. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Diagnóstico enfermero, resultado, intervención. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El modelo OPT desarrollado Pesut y Hertman puede considerarse… 
Seleccione una: 

A. 
Un nuevo modelo de trabajo enfermero. 

B. 
Un nuevo lenguaje enfermero. 

C. 
Una nueva generación del proceso de atención de enfermería. 

D. 
La versión española del proceso de atención de enfermería. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una nueva generación del proceso de atención de 
enfermería. 

Pregunta 6 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
De estas afirmaciones señale la que considere correcta: 
Seleccione una: 

A. 
La clasificación NIC está dirigida a todas las enfermeras, por lo que todas las 
intervenciones pueden ser realizadas por cualquier enfermera. 

B. 
La clasificación NIC está dirigida a todas las enfermeras, pero no todas las 
enfermeras están capacitadas para realizar todas las intervenciones, 
depende de su nivel de formación. 

C. 



La clasificación NIC puede ser utilizada por otros profesionales, además de las 
enfermeras. El nivel de estudios de cada uno no influye para poder realizar todas 
las intervenciones. 

D. 
La clasificación NIC incluye intervenciones que sólo pueden realizar otros 
profesionales. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La clasificación NIC está dirigida a todas las enfermeras, 
pero no todas las enfermeras están capacitadas para realizar todas las 
intervenciones, depende de su nivel de formación. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En la 4ª edición de la NIC, la intervención enfermera “Enseñanza: estimulación 
infantil” tiene asignado el código 5605. En la siguiente edición esta intervención 
desaparece. ¿Qué ocurre con su código? 
Seleccione una: 

A. 
Se ha reasignado a otra intervención . 

B. 
Se ha retirado ese código. 

C. 
Se le ha añadido un nuevo dígito. 

D. 
Se le ha suprimido un dígito. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se ha retirado ese código. 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La clasificación NIC es más abierta que la NANDA y la NOC, lo que permite cierto 
margen de autonomía a los profesionales. Respecto a esta afirmación ¿cuál de 
estas respuestas no es cierta? 
Seleccione una: 

A. 
Permite incluir alguna actividad si es necesario para un paciente determinado. 



B. 
Permite variar de forma muy sutil la etiqueta de la intervención. 

C. 
Permite codificar las actividades enfermeras en caso necesario. 

D. 
Permite no realizar exactamente cada una de las actividades de una intervención 
en orden cronológico. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Permite variar de forma muy sutil la etiqueta de la 
intervención. 

Pregunta 9 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para el resultado “Autocontrol de la diabetes”, la puntuación preintervención es 2. 
Tras la provisión de los cuidados, es decir, tras las intervenciones enfermeras el 
resultado es 4. ¿Qué significa ese cambio de puntuación? 
Seleccione una: 

A. 
Que ha empeorado su situación. 

B. 
Que se han planteado varias intervenciones a la vez. 

C. 
Que la enfermera tenía mayores habilidades. 

D. 
Que la intervención enfermera ha sido un éxito. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Que la intervención enfermera ha sido un éxito. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La relación NOC-NIC se refiere a: 
Seleccione una: 

A. 
El resultado sobre el que se espera que influya una intervención enfermera. 

B. 



La asociación del Centro de las Clasificaciones de Enfermería y la Efectividad 
Clínica de Iowa. 

C. 
La influencia que tiene un resultado sobre un tratamiento enfermero. 

D. 
La relación entre los lenguajes normalizados enfermeros. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El resultado sobre el que se espera que influya una 
intervención enfermera. 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La representación de las relaciones que existen en la influencia de unos 
diagnósticos sobre otros en el modelo OPT se llama: 
Seleccione una: 

A. 
Red de asociación clínica. 

B. 
Red de razonamiento clínico. 

C. 
Red de razonamiento diagnóstico. 

D. 
Red de AREA. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Red de razonamiento clínico. 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Pascual es un señor de 77 años que vive solo en su casa y al que le acaban de 
poner tratamiento con diuréticos. Cuando tiene ganas de orinar, casi no le da 
tiempo a llegar al cuarto de baño. El resultado NOC planteado es “Conducta de 
prevención de caídas” definida como “acciones personales o del cuidador para 
minimizar los factores de riesgo que podrían producir caídas en el entorno 
personal”. Señale la intervención enfermera que le parezca más oportuna: 
Seleccione una: 

A. 



Manejo ambiental: seguridad, definida como “vigilar y actuar sobre el ambiente 
físico para fomentar la seguridad”. 

B. 
“Restricción de zonas de movimiento” definida como “uso de la limitación menos 
restrictiva de la movilidad del paciente a una zona determinada para el control de 
su seguridad o de su comportamiento”. 

C. 
“Sujeción física”, definida como “aplicación, control y extracción de dispositivos de 
sujeción mecánica o manual utilizados para limitar la movilidad física del paciente”. 

D. 
“Manejo de la medicación”, definida como “facilitar la utilización segura y efectiva 
de los medicamentos prescritos y de libre dispensación”. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Manejo ambiental: seguridad, definida como “vigilar y 
actuar sobre el ambiente físico para fomentar la seguridad”. 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
A la vista del código asignado “T Fomento en la comodidad psicológica”, ¿a qué 
nivel de la taxonomía NIC corresponde? 
Seleccione una: 

A. 
A un campo. 

B. 
A un dominio. 

C. 
A una clase. 

D. 
A una intervención. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A una clase. 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Cada intervención NIC se acompaña de una serie de actividades. Estas 
actividades: 



Seleccione una: 

A. 
Todas ellas deben realizarse para considerar que se ha llevado a cabo la 
intervención. 

B. 
No importa el número de actividades realizadas para considerar que se ha hecho 
la intervención. 

C. 
Se deben realizar casi todas las actividades para considerar que se ha efectuado 
la intervención. 

D. 
Ninguna de las afirmaciones es correcta. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Se deben realizar casi todas las actividades para 
considerar que se ha efectuado la intervención. 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
El modelo de cuidados de Gordon… 
Seleccione una: 

A. 
Es compatible con el uso de la NIC. 

B. 
Es incompatible con el uso de la NIC. 

C. 
La decisión de utilizar la NIC queda a juicio del enfermera. 

D. 
Gordon ha desarrollado un marco para la valoración, pero no puede considerarse 
un modelo enfermero. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Gordon ha desarrollado un marco para la valoración, 
pero no puede considerarse un modelo enfermero. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Para el diagnóstico enfermero “Retraso en la recuperación quirúrgica”, las 
interrelaciones NNN proponen que el resultado “Consecuencias de la inamovilidad: 
fisiológicas”, asociado a las intervenciones “cuidados del paciente encamado, 
cambio de posición, precauciones para evitar la aspiración”. Estas intervenciones 
son: 
Seleccione una: 

A. 
Opcionales, sugeridas y principales. 

B. 
Principales, posibles y opcionales. 

C. 
Propuestas, impuestas y seleccionables. 

D. 
Sugeridas, beneficiosas y satisfactorias. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Opcionales, sugeridas y principales. 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Algo muy favorable para la difusión de los lenguajes normalizados es: 
Seleccione una: 

A. 
Los precios económicos de los libros de las clasificaciones NANDA, NOC, NIC. 

B. 
La traducción a diversos idiomas. 

C. 
La posibilidad de adquirirlos en CD. 

D. 
La disposición en un eje multiaxial. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La traducción a diversos idiomas. 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Uno de los requisitos para que existan realmente los equipos interdisciplinarios es: 



Seleccione una: 

A. 
Que todos sus miembros tengan el mismo nivel de estudios. 

B. 
Disponer de información sobre los problemas de las personas, los resultados pre- 
y postintervención y los tratamientos llevados a cabo por los profesionales 
enfermeros, para poder compartirlo con otras disciplinas. 

C. 
Que sus miembros se reúnan a diario y compartan sus opiniones. 

D. 
Que los pacientes conozcan a todos los miembros del equipo. 

Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Disponer de información sobre los problemas de las 
personas, los resultados pre- y postintervención y los tratamientos llevados a cabo 
por los profesionales enfermeros, para poder compartirlo con otras disciplinas. 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre los puntos fuertes de los lenguajes NNN éstos… 
Seleccione una: 

A. 
Garantizan la calidad de los cuidados. 

B. 
Ofrecen datos para la investigación. 

C. 
Permiten su introducción en los sistemas de información. 

D. 
Todas son correctas. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
En cuanto al nivel de estudios de enfermería a nivel mundial: 
Seleccione una: 



A. 
Es uniforme en todo el mundo. 

B. 
En Europa y América es muy similar. 

C. 
Existen diferentes niveles de estudios según los países. 

D. 
La estandarización del lenguaje ha hecho que sea igual en todos los países. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Existen diferentes niveles de estudios según los países. 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
María ha sido intervenida de una artroplastia de rodilla. El segundo día del 
postoperatorio ya puede empezar a caminar con el andador, aunque tiene mucho 
dolor y mucha dificultad. La enfermera determina que tiene un “Déficit de 
autocuidado: baño/higiene”. A continuación debe: 
Seleccione una: 

A. 
Realizar las intervenciones y evaluar los resultados. 

B. 
Plantear resultados y realizar las intervenciones. 

C. 
Plantear resultados y evaluarlos, realizar las intervenciones y reevaluar los 
resultados. 

D. 
Plantear resultados y evaluarlos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Plantear resultados y evaluarlos, realizar las 
intervenciones y reevaluar los resultados. 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



El profesional que va a utilizar las interrelaciones NNN debe conocer la taxonomía 
NNN y cada una de las clasificaciones en profundidad. Además de esto debe 
reunir otras habilidades como: 
Seleccione una: 

A. 
Manuales para llevar a cabo todas las intervenciones enfermeras. 

B. 
Intelectuales para discernir en cuanto a la selección de diagnósticos, resultados e 
intervenciones para un determinado paciente a partir de la propuesta planteada en 
las interrelaciones NNN. 

C. 
Organizativas para planificar los cuidados individualizados que cada persona 
basado en las propuestas de las interrelaciones NNN. 

D. 
Gestoras para poder tomar decisiones con los datos obtenidos con el uso de las 
interrelaciones NNN. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Intelectuales para discernir en cuanto a la selección de 
diagnósticos, resultados e intervenciones para un determinado paciente a partir de 
la propuesta planteada en las interrelaciones NNN. 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Entre las intervenciones listadas en la especialidad de enfermería obstétrica no 
aparece la intervención “Administración de productos sanguíneos”. ¿Qué 
significado puede darle a esto? 
Seleccione una: 

A. 
Las enfermeras especialistas en obstetricia no están capacitadas para la 
administración de productos sanguíneos. 

B. 
Esta intervención no está incluida ya que no definen la naturaleza de la 
especialidad. 

C. 
Se necesita investigación concluyente para poder incluir esta intervención 

D. 
El equipo de la NIC no lo considera oportuno. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Esta intervención no está incluida ya que no definen la 
naturaleza de la especialidad. 

Pregunta 24 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
A la hora de identificar la intervención oportuna, la enfermera debe decidir entre las 
542 de la clasificación completa. Algunas pautas que facilitan la toma de 
decisiones son… 
Seleccione una: 

A. 
El estudio de la taxonomía. 

B. 
El estudio de las etiquetas. 

C. 
El estudio de las actividades. 

D. 
El estudio de los códigos. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El estudio de la taxonomía. 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Federico ha terminado la carrera de enfermería en junio de este año y en agosto le 
contratan para una suplencia de vacaciones en la UCI y neonatal hospital. En su 2ª 
semana de trabajo recibe un ingreso de un neonato con una neumonía grave. Al 
planificar los cuidados, para el diagnóstico enfermero Patrón respiratorio ineficaz, 
pauta la intervención “Intubación y estabilización de vías aéreas”, como actividad 
independiente, no interdependiente. ¿Cómo lo considera?: 
Seleccione una: 

A. 
Poco realista ya que no tiene medios para ello. 

B. 
No es una intervención oportuna para ese problema. 

C. 
No es oportuna por falta de capacitación profesional. 

D. 
La considero oportuna. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No es oportuna por falta de capacitación profesional. 



Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Indique la respuesta correcta respecto a los datos siguientes de la taxonomía NIC: 
Seleccione una: 

A. 
La Clase: poblaciones está incluida en el Dominio 5: familia. 

B. 
La Clase: poblaciones está incluida en el Campo 7: comunidad. 

C. 
La Clase: poblaciones no existe en la NIC. 

D. 
La Clase: poblaciones está incluida en el Capo 8 del mismo nombre. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: La Clase: poblaciones no existe en la NIC. 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Señale los dominios de la taxonomía NNN: 
Seleccione una: 

A. 
Fisiológico básico. 

B. 
Psicosocial. 

C. 
Funcional/orgánico. 

D. 
Del entorno comunitario. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Psicosocial. 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La principal diferencia entre el modelo AREA y el PE es: 
Seleccione una: 

A. 
El modelo AREA centra su interés en los resultados enfermeros y el PAE lo hace 
en los problemas de la persona. 

B. 
El modelo AREA es igual al PE. Presenta diferencias con el modelo OPT. 

C. 
El modelo AREA se centra en todos los problemas a la vez y el PE lo hace sobre 
uno de ellos. 

D. 
El modelo AREA utilizan los lenguajes NNN, el PE actualmente no los emplea. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: El modelo AREA centra su interés en los resultados 
enfermeros y el PAE lo hace en los problemas de la persona. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La investigación enfermera aporta datos importantes para la toma de decisiones 
sobre la intervención más adecuada para cada persona, de forma individualizada: 
Seleccione una: 

A. 
Los resultados de la investigación no siempre son generalizables, por lo que no es 
muy relevante. 

B. 
Conocer la efectividad de las intervenciones, resultado de la investigación, es uno 
de los factores a tener en cuenta para la selección de las intervenciones, ya sea 
para un paciente en concreto o para un grupo de pacientes. 

C. 
Es importante para determinados grupos de pacientes, pero no para situaciones 
concretas. 

D. 
La investigación importante es aquélla seleccionada en cada intervención. 
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Conocer la efectividad de las intervenciones, resultado 
de la investigación, es uno de los factores a tener en cuenta para la selección de 
las intervenciones, ya sea para un paciente en concreto o para un grupo de 
pacientes. 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para planificar los cuidados de un paciente, usted decide cambiar mínimamente la 
etiqueta de una intervención. ¿Qué le parece esta decisión? 
Seleccione una: 

A. 
Muy oportuno para la planificación individualizada. 

B. 
Muy oportuno para adaptarlo a la realidad española. 

C. 
No es oportuno en la planificación individualizada. 

D. 
No es oportuno, ya que la etiqueta es lenguaje normalizado. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No es oportuno, ya que la etiqueta es lenguaje 
normalizado. 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
María es una chica de 20 años que acude a su consulta acompañada de su madre. 
Lleva unos meses y casi no come, dice que está gorda y fea, aunque mide 1,70 cm 
y pesa 50 kilos. Se enfada con su madre cuando intenta convencerle de que debe 
comer y le pone delante del espejo para que vea lo delgada que está. Usted 
determina que tiene un trastorno de la imagen corporal r/c la percepción de sí 
misma m/p verbalización de percepciones que reflejan una visión alterada de su 
propia apariencia corporal y cambio real en su estructura. ¿Hacia dónde debe 
dirigir las intervenciones enfermeras? 
Seleccione una: 

A. 
A los factores relacionados del diagnóstico enfermero siempre que sea posible, es 
decir a la percepción de sí misma. 



B. 
A los factores relacionados del diagnóstico enfermero siempre que sea posible, es 
decir a la verbalización de percepciones que reflejan una visión alterada de su 
propia apariencia corporal y cambio real en su estructura. 

C. 
A las características definitorias del diagnóstico enfermero siempre que sea 
posible, es decir a la percepción de sí misma. 

D. 
A las características definitorias del diagnóstico enfermero siempre que sea 
posible, es decir a la verbalización de percepciones que reflejan una visión 
alterada de su propia apariencia corporal y cambio real en su estructura. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A los factores relacionados del diagnóstico enfermero 
siempre que sea posible, es decir a la percepción de sí misma. 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Al planificar los cuidados de un paciente con el diagnóstico “Trastorno de la 
identidad personal” las interrelaciones NNN proponen para el resultado 
“Autocontrol del pensamiento distorsionado” las intervenciones “manejo de ideas 
ilusorias, manejo de las alucinaciones, disminución de la ansiedad, escucha activa, 
manejo ambiental”. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones considera correcta? 
Seleccione una: 

A. 
Las interrelaciones son propuestas, la decisión última es del profesional. 

B. 
Las interrelaciones marcan la pauta para diversas patologías y problemas. 

C. 
Las interrelaciones son una gran ayuda para estudiantes, los profesionales basan 
su juicio en la experiencia. 

D. 
Ninguna de estas afirmaciones es correcta. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las interrelaciones son propuestas, la decisión última es 
del profesional. 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
Para poder incluir los lenguajes normalizados en los sistemas informáticos es 
imprescindible: 
Seleccione una: 

A. 
Que estén codificados. 

B. 
Que estén listados alfabéticamente. 

C. 
Que estén interrelacionados. 

D. 
Que estén ordenados en una taxonomía. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Que estén codificados. 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La clasificación NIC no recoge: 
Seleccione una: 

A. 
Intervenciones de cuidados directos. 

B. 
Intervenciones de la esfera biopsicosocial. 

C. 
Intervenciones prescritas para determinados procesos o enfermedades. 

D. 
Intervenciones dirigidas a aquello que rodea a la persona, su ambiente. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Intervenciones prescritas para determinados procesos o 
enfermedades. 

Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 
La intervención enfermera “Interpretación de datos de laboratorio”… 
Seleccione una: 

A. 
Es una intervención de cuidados directos. 

B. 
Es una intervención de cuidados indirectos. 

C. 
Es una intervención de prevención de enfermedad. 

D. 
Es una intervención de promoción de la salud. 
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es una intervención de cuidados indirectos. 
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